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Baowd dswprpota

1. Kdde axolovdio €yel touldytotov pla wovdtovn uraxorovdio.

2. [Bolzano-Weierstrass] Kdde gpaypévn axohouvdia €yer toukdytotov pio vraxohoudio
Tou ouyxhivel oe TpaypaTixd aprdud.

3. (a) Kdve axohoudia Cauchy eivon ppayuévn.

(B) Av wo axorovdia Cauchy (ay,) éyet ouyxhivovoo vraxolovdia, téte 1 (an) ouyxhiver.
(

Y) Mia axohoudio (a,) ouyxhiver av xar pévo av eivar axohoudia Cauchy.

o
4. Av > ap = s, 161€ a, — 0.
k=1

o0

5. 'Eotww (ay) axolovdia ue ar > 0 yia xd0e k € N. H oepd Y ap ouyxhiver av xat pbvov
k=1

av 1 axolovdio (sp) TV peptx@y adpolopdtwy eivar dve gpayuévn. Av 1 (sy,) dev eivo

o0
Gvew @poypévn, 10TE Y ap = +00.
k=1

[e.e] [e.e]
6. Av n oepd Y ap ouyxhiver anohdtwe, TOTE 1 6€1pd Y aj cLYXAiveL,
k=1 k=1

[o.¢] [o.¢]
7. 'Eotww Y ap xa Y b 8o ogpéc ye ag, by, > 0 v xdve k € N. Ay
k=1 k=1

lim%:€>0,

k—oo Of
) 00
TOTE 1) OELPd kzl by, ouyxhiver av xot povVo av 1 oelpd kzl aj, oUYXMIVEL.

o0
8. [Kpithpto Moyou] ‘Eotw Y ap wa oepd ye un undevixoic dpous. Av klim L <,
k=1 —00
o0
TOTE 1) ) aj GLYXMVEL AmONDTOC.
k=1
o0
9. Eotw Y. apz® wa Suvapooeipd e ouvieheotéc ag. Av 1 duvapooelpd ouyxivel 6To
k=0

y # 0 xon av |z| < |y, té1e 1 Suvopooelpd ouyxAivel anohitwe 010 .

10. 'Eoto f: A — R wa ouvdptnon. H f elvon opotdgoppa cuveyric oto A av ot poévo av
yio x&0e Levydpt axohovhodv (x,,), (yn) ot0 A ye x,, — yn — 0 10yler f(zy) — f(yn) — 0.

11. 'Eotww f : [a,b] — R ovveyfic ouvdptnon. Téte, n f eivar ogotdpopga cuveyfic oto
[a b].

12. [Kputfpto tou Riemann] Eotw f : [a, b] — R gpoypévn ouvdptnon. H f eivar Riemann
ohoxhnpwotun av xor wévo av yio xdde € > 0 unopolue va Bpolue drapépton P tou [a, b]
WoTE

U(f,P:) — L(f,P:) < e.



13. Kde povértovn ouvdptnon f : [a, b] — R eivar Riemann ohoxinpdouur.
14. Kdle ouveyhic ouvdptnon f : [a,b] — R eivar Riemann ohoxhknpdoryn.

15. [Vedpnuo péone tiwhc tou ohoxhnpewtixol hoytopod] Eotww f : [a,b] — R ouveyrhc
ouvdpTnom xo €6Tw g : [a, b] — R ohoxdnphoiun ouvdptnomn ue pn apynuxéc tpéc. Yndpyet
€ € [a,b] wote

[ s = 1@ [ ot

16. Eotww f : [a,b] — R ohoxhnpdoyn ouvdptnor. To abdpioto ohoxhfpwypa F(z) =
[ f(t)dt g f elvon ouveyfic ouvdptnom oto [a, b).

17. Eotww f : [a,b] — R ohoxhnpdown cuvdptnorn. Av n f eivar suveyhc 6to zo € [a, b),
téte  Fx) = [ f(t) dt efvon napaywyiown oto g xou

F'(x0) = f(x0).

18. Eoto G : [a,b] — R napaywyiown cuvdptnon. Av 1 G’ eivar ohoxhnpdown oo [a, b]
ToTE

b
/ G'(z)dz = G(b) — G(a).

19. [Oedpnua Taylor] 'Eotw f: [a,b] — R wa ouvdptnon n + 1 gopéc napaywyiown oto
[a,b] xou éotw xg € [a,b]. Tote, yio xdde x € [a, bl

(i) (nopeyy Cauchy tou unohoinov) YTrdpyet & PETAZ) TwY To Xol T DOTE

Fer(E)

R”,fﬂﬁo (x) = n‘

(z = &)"(x — o).
(ii) (nopyn Lagrange tou unoloinou) YTrdpyet £ petadd TV o xat T GOTE

F(e)

(n n 1)! (m — xo)n—i-l.

anf?x() (w) =

n+1)

(iii) (ohoxAnpwTiN poper Tou uTohoirou) Ay 1 f( elval OAOXATEWOLYN CUVAETNOT], TOTE

17 .
Ru a0 () = — / FOD @) (z — ¢)" dt.
' o



